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ЗМІРІМ ОРГАН ПАРТІЇ “ДІ ВОРКЕР".
(BUoju Головного Умр. ЛМпкошому K.IUC)

ДЕВЯТЬ РОКІВ КОМІНТЕРНУ. фшсп змадод ннмн сад.геріянсмшА, баптаський, мсго- 
лиський, суботннцькмй, росе- 
лістськмА і свмстунівський хрн- (

■ стіянин і раціоналістичний а-1 Дсяять років робота Комуні
стичного Інтернаціоналу е ро
ки тяжкої, впертої революцій
ної боротьби за міжнародна» 
перемог)' комунізму.

Тяжка, надзвичайно тяжка 
боротьба бартерськнк комуні
стичних партій по капіталісти
чних країнах та по їх кольоні- 
ях Капіталістичний світ за ці 
девять років встиг трошки 
зміцнитися, відійти від своєї 
загибелі. По му пощастило 
тимчасово й відносно стабілі
зуватися, і останніми роками 
капіталістичний світ перейшов 
до наступу проти революційної 
робітничої кляси. Цей наступ

Оце і е докладна характе- капіталу відбувається в супро- У дальшому своєму розгалу- 
“Воркер" висвітлює jx бруд- ристика мого знайомого після воді жорстокого кривавого женні ця недзвичайна своєю 

ну роботу в правдивому світді принціпу, іцоЛіюдина — це те, білого терору, якого історія “клясовою” природою теорія 
і" надальше це буде виконува• що вона читає”. Щоби дехто ще не знала. пролетарської боротьби уста
ти. Ми, як свідомі українські і ще хто не закидав мені “а На допомогу собі в боротьбі ми того самого Гільфердінга 
робітники, вже це зрозуміли; priure ”, що я “виссав із паль- проти робітничої кляси буржу- каже, що коли мирним спосо- 

розумілІНКте, що для нас ця”, або "схопив із воздуха” азія покликала аристократичні бом демократизувати фабрики, 
не роби»/ ріжниці, якою мо-, свойого старого знайомого — верхівки робітничої кляси в о- трести, банкові концерни, а 
вою часопис до нас говорить, раджу всім, що інтересуються собі зрадників-проводирів II. далі й окремі держави, то, без- 
чи українською, чи англій- такими рідкостями, загостити та Амстердамського Інтернаці- перечно, можна демократизу- 
ською, але щоб він говорив в чудні околиці величнього оналів. вати також і Лігу Націй; ту
робітничою мовою. “Воркер” Стинкинг-Лейк, у романтичний Але нічим не можна -прибор- саму Лігу Націй, де провідну 
є тим часописом, що говорить закуток Деф-Корнер, і власни- кати, задушити міжнародній ролю грають агресивні імпері-

ми очима, вухами і прочими революційний рух, організова- ялістичні держави 
Український Головний Агіт- змисловими органами переко- ний у єдині пролетарські лави, Франція,

пропком взиває всі українські натися про існування такого на чолі зі штабом світової про- Отже “демократизацію” Ліги
партійні частини, щоб в цім оригінального типу. Я не сум- летарськоі революції — Ком- Націй соціял-демократи став- 
місяці посвятили всі свої сили ніваюся, що вони найдуть там інтерном, у руках якого є най- лять, як головне -гасло своєї 
для “Воркера” і влаштову- ще більше таких, і їм подібних міцніша зброя революційної зовнішньої політики, 
вали підприємства в користь | типів.. боротьби — ленінізм. Одна з основних форм полі-
нього, та на кожнім кроці по- Вправі!,1 мушу ^признатися, V тичного й економічного вплн-
яснювали робітникам значіння що маю не мало клопоту з цим Теперішнє міжнародне ста- ву на робітників, якої, вжи- 
К.П.К. і значіння дорогого у- •‘типом”, бо ніяк не можу зро- новиїце характеризується з од- ває американська буржуазія, 
чителя та організатора, яким є зуміти його ріжноманітної вда- ного боку загостренням супе- є “компанійка спідка", тоб-то, 
“Воркер” для робітництва в чі. Вже старався я вжити “ме- речностей у капіталістичному такий тип профспілок, що об

тали порівнання” для зрозу- світі, чи, точніше, крізою ка- єднує разом і підприємців, і 
Товариші! “Воркер" нахо- міння тієї "диковини", але жад- піталістичнбі Системи; з дру- робітників підприємства, від

литься тепер в критичнім фі- не порівнання не підходяще, того бокЧ^ помітним зростай- тягаючи цим робітників від 
нансовім положенню. Ми з Беру дивне створіння-хамелє- ням класової боротьби між ро- клясовоі боротьби й утворю- 
цим не криємося, але кличемо она, що все зміняє свою кра- бітничою клясою й буржуазією ючи подобу спільности інтере- 
все свідоме робітництво: зміц- ску, та воно наглядно вказує на капіталістичних країн, а також сів цих двох, у корені протк
нім його фінансово, даймо від- якого небудь редактора укра- тим, що міжнародна соціял- лежних соціальних сил. Мета 
січ нашим ворогам; докажім інської продажньої патріотки- демократія відмовилася від таких спілок є піднести видат- 
ділом, що ми Вміємо дорожи- ної газети, що все зміняє свої ,клясовоі боротьби на користь ність праці, запровадити мир 
ти нашим робітничим часопи- політичні принціпи; беру тако- утопічній “ідеї" миру в проми- у промисловості й боротися 
сом і що ніяка сила не вирве го редактора і порівнюю, з словості. З цих основних за- проти страйків.

тим “типом", та, пан редактор сад випливають також і зав- Підприємці утримують ком- 
Коли “Воркер" буде забезпе- зараз пригадує мені своєю дання Комінтерну, на яких ми панійні спілки, дістаючи за це

чений фінансово, то він зможе змінчивістю хамелеона, а мій. зупинимося трохи далі. подвійні дивіденди. В кінці
Протягом 9 років існування року робітникам також припа- 

Комінтерну, що керує пролє- дають крихти від зиску, але, 
тарською боротьбою, в струк- звісно, як того хочуть підпри- 
турі капіталістичного світу ста- ємці. Цим капіталісти привн- 

1=0, іися великі зміни. Насампе- зують до свого підприємства 
ред, центр економічного життя робітників і люто експльоату- 
з Европи пересунувся до Аме- ють їх.

Не менше успіху має в Аме
риці система притягання робіт
ників до так званих робітничих 
банків. Ці банки в майбутньо
му, далі розвиваючись, ніби 
проказуватимуть свою волю. хне тільки промисловості, а и 
усій економіці країни.

Нічого й казати, оскільки у- 
топічна й просто нежиттєва є 
ця теорія буржуазних амери
канських економістів, оскільки 
вся вона пройнята однією ме- 

відтягти робітників від 
клясовоі боротьби, скерувати 

вогнище між- їхню увагу на інший шлях, на 
шлях співробітництва з капі
талом.

Ця теорія розрахована на те, 
що захоплені хибними перспек
тивами нагромадження, робіт
ники віддадуть у ці банки свої 
трудові зощадження, отже, від
кинуть цим усяку думку про 
самостійні організації й вііда- 

лістичних країнах заробітної дуть себе цілком до послуг бан- 
платні не доведено ще до не- ківських ділків, керовників бан- 
редвоєнного- рівня, крім Ців- ків, тоб-то тих самих світових 
нічної Америки, та й там це імперіялістичних хижаків, 
стосується тільки окремих ка- Чи можна в Европі реалізу-
тегорій робітників. вати такі намагання? Звісно,ж\ть взяти скульптори, як Ра- -, _ .дянської так "і Західньої Укра- 3алежно ВІД заР°б|ткУ. Ш°- ні. Европеиські капіталісти не 

чав я переводити на ньому до- Також вислав недавно прохай; . ’ „ 1 як ми бачили, ввесь час змен- мають таких коштів, як їхні ко-■ ,, І іни, а також всього Радянсько- .. . ! . . ’сліди на підставі твердження, ня до 1 біскупа Микити на аді ’ Уч никам HKV І шуеться, гіршає и загальний [ лєгн в Америці, щоб вкладати
що “людина це те, що вона ресу Рим-Варшава. щоби він ІО "нм' іаиіикам конкур економічний стан робітника, їх у такі підприємства. Але,
читає". — Багато часу і клопо- привіз з Европи або з Польщі с\ ставн1ься ВИМи,а' шо ’ “а" його харчування, жкАлові об- коли європейські соціалісти че-
ту коштували мене ці досліди, хоч кількох єзуїтських “сне- " ожника іі як г»>мі Мі ставини то-що. рез об єктивні причини и не а-
бю мій знайомий показався ду- ців", що видавали-б чисто ка- ^1)єкт^ " Але ненажерливим капіталі- гітують за компанійні спілки
же скомплікованим під цим толицький часопис спеціяльно На, і>аП' ’ °,ПГ.^кта */"|1Є" сам і цей жахливий стан ро- та органіцію робітничих бан- 
зглядом (досить багато читає), для добра найсвятіщого отця 1 бітників здається ще занадто ків то ідею миру в промисло-
та остаточно я таки осягнув римського, всіх святих і ціло- ,,аМ итиика збудують на гро- роскішним, і вони через своїх ! вості вони захищають, де тіль-
свою ціль. го католицького царства не- мадські к<«иіти й^ на відрахо- підкуплених ідебльоґів

В моїй записній книжці бесного”. (Своє прохання мо- вання > рядових, громадських ютьс-я запевнити широкі кола
стоїть: N. N.. з Деф-Корнер тивував тим, що "Канад. Укр,” ‘ професійних організацій, громадянства, що головна при
над Стинкинг-Лейк, є нормаль- зовсім отверто грішить проти Збір коштів почнеться 1-го бе- чина. яка гальмує економічний
ною і грамотною людиною; чи- першої з десятьох заповідей резнн Вінницький ПИК вже розвиток країни, є висока зауІБен Сімом, жидівський робіт-
тае плавно, поправно, пише і божих, боронить католицизму асигнував на спорудження па- робітна платня робітників і ник, що прибув до Палестини
прочитане розуміє. Пренуме- тільки так “жеби Польска не м ятника 5,000 карбованціа шкідливі, робітничі монополії, cjM років тому, буде депорто-
рує, читає, любить і хвалить згінела” і навіть після усунення розуміючи під цим силу проф- ваний за те, що брав участь

«.надійські часописи, що з редакції “босого гетьманця" -ЧОРТІВСЬКА ВІИУМКА" спілчанських обєднань. в недавних демонстраціях пр >-
друкуваться українською мово- ставить свічки земським богам, ’ Отже, треба широко повести ! ти уряду,
ю. Є гарячим прихильником а небесному самі огарки. ) Товпа мешканців оселі Ухань наступ проти робітничої
“Канад. Фармера", але читає Після Докладного розглянем- в Грубешівщині ііапала на по- та її професійних організацій, і ставити опір поліції, коли во-
і “Фермерське Життя", вважа- ня есего того, що читає, що жаринків, які робили вправи, у яких, бач, усе лихо. на розбивала мітінґ, що про-
ючм ці часописи своїми профе- говорить і чим захоплюється й хотіла їх побити. Поліції Характерно реагують на ці тестував проти биття робітни-
сійними органами, коли він пра- мій зндйоми, я дійшов до елі- разом з пожарниками, що вжи- вихватки капіталістів соціял- чих провідників у вязниці.
цює на фермі “Кан. Українця” дуючого закдючення Він є на ли сикавок, вдалося розігнати демократичні проводирі. В Єрусалимі панує велике
і “Укр. Голос” дуже любить го- ціоналют і соціаліст, монархіст товпу, яка викрикувала, що Добре відомий проводир безробіття й поліція розбила
му, що вони мимо асего друко- і анархіст, консерват і ліберал, “пожарна сторожа є видумкою німецьких соціял - демократів багато демонстрацій без робі г-
вані українською мовою, яку аристократ і демократ, като- чорта".

На початку; грудня 1927 року 
в Мілані було заарештовано 
комуніста Соцці, якого обви
нувачено в керуванні роботою 
місцевої потайної організації 
італійської компартії. Після а- 
решту Він зник без сліду. Вла
да відмовлялася давати акіне- 
будь відомості про його долю.

Недавно тому родина увяз- 
неного Соцці в Гіеруджі ді
стала повідомлення від дирек
ції вязниці, що їхній син умер 
і другого дня його поховають 
на військовому кладовищі. Ба
тько Соцці звернувся до влади, 
вимагаючи, щоб йому дозво
лили поховати сина в Чезені, 
на його батьківщині. Разом з 
тим, він вимагав судово-ме
дичного розтину тіла небіжчи
ка, бо дістав певні відомості, 
що син його ні на що не хво

рів у вязниці, і що його знай
шли в камері- з явними слідами 
задушення. Італійський уряд 
задовольнив клопотання бать
ків про похорон у Чезені, а на 
вимогу зробити розтин тіла 
відмовив.

Тіло небіжчика було приве
зено до Чезенм в забитій труні 
під охороною фашістської мі
ліції. Підчас похорону могилу 
оточили міліціонери й військо
ві загони. Нікого не до пуста-У 
ли до труни попрощатися з ті
лом. Все це ствердило відомо
сті про жахливу розправу над 
увязненнм революціонером.

Протифашістський комітет у 
Парижі і французька секція 
МОДР’У організують широку 
кампанію протесту проти стра
шної розправи над увязненнм 
революціонером.

Ч
про те, що капіталісти самі 
несвідомо сприяють успішномуДорогі Товариші!

Минулого року на партійній
иаче сліпа людина, що йде ку- теїст.
дясь, але не бачить я, яку сто- 3 огляду на спої ріжносто- 
powv Преса, це очі оргаиіза- рояні політичні й релігійні no- 
ції, неначе очі я людини гляди повинен він бути членом 

Тоцу ми повинні дорожити всіх ка палійських українських 
робітничою пресою неначе на- товариств, у групувань, громад, 
шими очима. Очі, це провід- гуртків, клік, стад, сект і брацтв 
ник одної людини; робітнича та через неспроможність 
преса, це провідник тисяч іа, оплачування членських вкладок

\ і деяких товариських датків, 
“Воркер" е тами очима ка- видатків, податків і видатків 

палійського робітництва, який мусить вдоволитися прнналеж-' 
вказує не тільки буржуазні ne- ністю до одинокої праоргаяі-

але зації, що носить назву: роди- 
ари- на. (В цій праорганізації є ще 

стократів, які позасідали в ю- крім нього його бездітна жін- 
ніях і стараються зробити з ка!) 
них бездушні мертві тіла.

розвязакню тих завдань, що
ставлять перед собою Марксі- 
сти: вони сприяють зростанню 
таких організаційних форм го
сподарства, що самі собою пе
рейдуть у соціалізм. Тому со
ціал-демократа, як головне га
сло сьогоднішнього дня, став
лять гасло “економічної демо
кратії", розуміючи під цим о- 
панування трестів, концернів 
та банків, тоб-то всієї еконо
міки країни, мирним способом 
через фабричні комітети та 
профспііки без ніякої револю-

кштемь місяцем ка кваші для

часописом ка палійського ро
бітництва в англійській мові.

“Воркер" * органом КЛІК.
дійсно робітнича 

газета, так і він бореться за
своє

і, як ко
ИІЛІОНІВ.

бореться, щоб 
жита та поборювати всі темні 
сиди, які затемнюють робітни
ків та спиняють їх я боротьбі
за краще життя.

Вже шість літ минуло від ча
су, як “Воркер" появився на 
світ, і за цей час він зробив 
велику роботу серед ка малій
ського робітництва. Цілих 6 
років ^‘Воркер” стояв міцно на 
своїм пості і обстрілював бур
жуазні ворожі позиції. Ломи
мо рідших ворожих нападів, 
ие вступив він зі свого стано-

репони дія робітництва, 
ие оминає й робітничих

Ції.

ДОВГО-ОЧІКУВАНА ФІЛЬМА “ТА
РАС ШЕВЧЕНКО” У ВІННІПЕГУ.

ми з

вища, а завжди вияснював ро
бітникам всякі справи в прав
дивому світі, вчив робітни
цтво, як боротися з буржуаз
ним Несправедливим ладом, з 
визиском та вказував працю
ючим правильний шлях бо
ротьби за краще життя.

Але в своїй боротьбі з бур
жуазією “Воркер" стрічається 
з одною перепоною, а це з фі
нансовими недостачами і ці не
достачі роблять його слабшим 
в боротьбі. Буржуазія тішить
ся цим і бажає "Воркерові" 
смерти, але робітництво хоче 
бачити "Воркера” не тільки 
живим, а й здоровим і в мі
сяці квітні ми мусимо придба
ти для нього як найбільше пре
сового фонду' і нових перед
платників. Це мусить бути га
слом кожного партійного то
вариша.

■ * Товариші! Робітництво бо
реться нині в цілому світі не 
тільки за підвижку платні, але 
за знесення несправедливого 
капіталістичного ладу, в якім 
панує визиск і гнет людини 
над людиною, а завести робіт- 
ничо-фармерський лад основа
ний на братерстві і любові, лад, 
де Не було-б ні панів ні Іванів, 
де всі жили-б таким життям, 
яке належиться людині навіть 
після природного закону.

Хто це здобуде? Як це здо
бути?

Це мусять здобувати самі 
робітники, бо за них ніхто ін
ший не буде боротися., » Здо
бути це можна тільки ФрганЦ Воркер". 
зованим способом і при помо
чі робітничої преси.

Організація, це сила, але 
без помочі преси, то Вона не-

БАГАТО ЧИТАЛИ й ДОВГО ЧЕКАЛИ, ЩОБ ПОБАЧИ
ТИ, А ТЕПЕР НЕ ПРОПУСТІТЬ НАГОДИ.

Довгоочікувана нами фільма “Тарас Шевченко" нареш
ті загостила до Вінніпегу й буде показувана

Англія йтою мовою.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ЦІЛИЙ ТИЖДЕНЬ, ПОЧИНАЮЧИ

ВІД ПОНЕДІЛКА, 2. КВІТНЯ
- - - - - до- - - - - -

СУБОТИ, 7. КВІТНЯ 1928 РКанаді.

Але, читайте уважно далі; фільма ця не подібна до 
американських, що за годину чи за півтори ви перегля
нете всю. Фільма “Тарас Шевченко" має 20 звитків, І роз
ділена на дві части і показується два вечері. Тобто пер
шого вечера показується перша частина а другого — 
друга. Тому заздалегідь заосмотрюйтеся двома піке
тами на обидва вечері, щоб побачити життя нашого най
більшого поета-борця від дитинства до його смерти.

Фільма буде показуватися так:
ПЕРША ЧАСТИНАйого з наших рук.

В ПОНЕДІЛОК 2., В СЕРЕДУ 4.1В ПВТНШЦО 6. КВІТНЯ
ще краще повести працю серед знайомий не має порівнання в 
канадійського робітництва. цілому звіринному світі.

Тож до праці, нехай місяць В останньому часі почало пе- 
квітень збільшить наше член- реслідувати мене аритметнчне 
ство, нехай збільшиться тираж прави.ю-аксіома, що 1 
“Воркера". ЗР-Рбім цю кампа- а за цим слідує: націона- 
нію одною з найбільших і най- ліст соціяліст = 0, монар- 
успішиіших в історії нашої хіст анархіст = 0... і. т. д. рики.
Партії. і Мав-би мій многочитаючий Безперечно, це спричинює

Нехай жиє К. П. К.! Нехай знайомий бути звичайним зе- тяжкі конфлікти в світовому 
жне <|оєвий орган К. П. К. “Ді ром, нулею? господарстві. Загострюються

Чим-же в такому разі є йо- суперечності між капіталістич- 
I го сусід, який ніколи нічого не ними країнами Европи й А«е- 
читає і також, крім праоргані- рики.

ДРУГА ЧАСТИНА

У ВІВТОРОК 3„ В ЧЕТВЕР 5. І В СУБОТУ 7. КВІТНЯ
ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ НА КОЖНИЙ ВЕЧІР ДЛЯ ДОРОСЛИХ 50 Ц.
ДЛЯ ДІТЕЙ 25 ЦЕНТІВ.

Тому краще зрдзу купуйте тикетн на два вечері за 
$1.00 І приходіть побачити першу частину в понеділок, 
середу І пятницю, а другу у вівторок, четвер І суботу.

ДЛЯ ДІТЕЙ ФІЛЬМА БУДЕ ПОКАЗАНА В СУБО
ТУ, В ГОДИНІ 1-ІЙ ПО ПОЛУДНІ І ТИКЕТИ ДЛЯ ДІ
ТЕЙ БУДУТЬ ЛИШЕ 15 ЦЕНТІВ.

Ще раз кличемо: не пропустіть нагоди побачити 
життя й боротьбу свого найбільш улюбленого поетя, 
Тараса Шевченка. Після Вінніпегу фільму буде показано 
в Трансконі в понеділок 9. І у вівторок 10. квітня, а від
так в инших місцевостях Манітоби й цілої Зах. Канади.

Зя Головний Український 
Агітпропком,

В окремих капіталістичних 
країнах бачимо тимчасову, ста

не два зера? білізацію, але вона в дальшо- 
Хто його знає; але після а- му розвитку господарства че- 

ритметичних правил так пихо- Рез брак ринків збуту потрап- 
дить, бо: 1—1=0 і 0—0=0...!... ля6 в безвихідь. І це наочно 

Дивне це читаюче “ніщо” ! підкреслює, що вона не міцна, 
чи “зеро”! Поруч із цим зрбстає й міц

нішає СРСР

заціі-родини, не належить до 
жадної іншої організації?

Чи вони оба -

Т. А'об.іеи, секр.
Торонто, 22. березня 1928.

\

ДИВНЕ ЧИТАЮЧЕ “НІЩО",
ТОНІ

іій старий знайомий із Деф- 
Корнер над Стинкинг-Лейк — 
це відповідна кількість бара
боль, бураків, капусти, теляти
ни, свинини, хліба... води і са
могонки. Отже він менше- 
більше те саме, що кожна інша 
людина якого небудь стану.

І ви певно догадалися, іцо я 
почав‘свої досліди над моїм

він вважає своєю рідною. Чи
тає теж часом "Укр. Роб. Вісти" 
тому, що зимою стало працює 
в самарському елевейторі в 
Свиндлерставн і через те ніби 
почувається членом робітничої 
кляси. Залюбки читає всякі 
“писанія" в українському пере
кладі найновішого “пророка" 
Рутерфорда, а при читанні 
“Гарфи Божої" попадає в екс
тазу. З побожним захватом 
і насолодою прочитує “Пра
вославний Вістник", “Варто- 
ву Башту" й другі подібні й 
неподібні релігійні газети, жур
нали і всякі інйіі “божі листи”.

Кищурд. КОЛИ ЗМІНЮЄТЕ АДРЕСУ, ТО ВИПОВНІТЬ 
І ЗАШЛІТЬ ДО НАС ЦЮ КАРТКУ.

переднього робітничого руху. 
Загострюється клясова бо- 

СПОРУДЖЕННЯ ПАМ'ЯТКИ- ротьба серед капіталістичних 
КА КОЦЮБИНСЬКОМУ. ; країн. Капіталізм, що по всіх

лініях перейшов до наступу 
проти робітничої кляси, де
далі, то все більше погіршує 
стан робітників. І треба памя- 
тати, що досі ніде в капіта-

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor Sts.,--------Winnipeg, Man., Canada.Спеціальна комісія при Нар- і 

комосвіті України ухвалила о-1 
голосити конкурс на проект 
пам'ятника письменникові Ко
цюбинському. В робо+і комі
сії беруть участь представники 
художніх і літературних орга
нізацій Пам'ятник Коцюбин
ському буде поставлено у Він
ниці. Участь у конкурсі мо-

МОЯ СТАРА АДРЕСА: *х.

Імя і назвиско ...........

Вулиця або почт. скринка 

Місто і провінція .............
знайомим, маючи на увазі твер
дження, що “людина —^це те, 

Доповіло вона їсть" (і п’є!
нення моє!). МОЯ НОВА АДРСА:

Імя і назвиско ....................

Вулиця або почт. скринка 

Місто і провінція .............

Та на жаль, не вдоволила ме
не ця фізіольогічна аналізе над 
моїм знайомим і, на лихо, по-

ЧИ ВИ ВЖЕ ЗАМОВИЛИ
великий, дуже Цікавий змістом

ТА БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ
намага- можуть.

(Кінець буде.)
ки

КАЛЄНДАРЄРУСАЛИМ, 26. березня. —

НА 1928 РІК
Є це найбільший І найкращий український Робітаичо- 
Фармерський Календар на американському континенті. 
Він має 384 сторін друку й 110 Ілюстрацій. Замовляйте 

цей календар таки зараз.

ЦІНА В ГАРНІЙ ТВЕРДІЙ ОПРАВІ 
БРОШУРОВАНИЙ .............................

Пишіть за календарем на слідуючу адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR PRITCHARD A McOREOOR 8T8 , WПОГІРШ MAH

всі

Сімон закликав, робітниківкляси

$1.00
.75

: Гільфердінг пише, між иншим, них.
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